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13. (Asked of adults who are employed full or part-time) 





Q.13 (EMPLOYMENT CONCERNS) CONTINUED 

 

 D. That your benefits will be reduced 

 

 Worried Not worried No opinion 

    

2020 Jul 30-Aug 12 30 68 2 

    

2019 Aug 1-14 23 76 1 

2018 Aug 1-12 30 67 3 

2017 Aug 2-6 32 68 1 

2016 Aug 3-7 30 69 1 

2015 Aug 5-9 34 64 3 

2014 Aug 7-10 34 63 2 

2013 Aug 7-11 43 54 2 

2012 Aug 9-12 40 58 2 

2011 Aug 11-14 44 54 3 

2010 Aug 5-8 39 58 3 

2009 Aug 6
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